

«Знакомимся с родным городом: как дети создавали плакат «Мой зеленый город Барнаул» группа №8

Уважаемые родители!

В рамках тематической недели, посвящённой изучению родного края, наши воспитанники погрузились в удивительный мир истории и культуры Барнаула. Дети с большим интересом участвовали в создании коллективного плаката «Мой город Барнаул» и изучали альбом с фотографиями и иллюстрациями о городе. Рассказываем, как это было, и делимся идеями для домашнего творчества!

Создание плаката «Мой зеленый город Барнаул»: Ребята трудились сообща, чтобы передать красоту и уникальность Барнаула:

1. Знакомство с городом через альбом «Барнаул» Дети рассматривали фотографии старинных зданий, современных улиц, парков и реки Обь. Обсуждали, чем знаменит город: - Архитектурные памятники (Дом под шпилем, Знаменский собор). - Природа (набережная Оби, ленточные боры). - Символы и традиции (колыванские камнерезные изделия, история горного дела). Ребята удивлялись, как менялся Барнаул с течением времени!



2. Распределение задач. Каждый ребёнок выбрал, что хочет изобразить на плакате: - Одни вырезали деревья, другие вырезали из цветной бумаги деревья, фонтаны, мосты. Вместе дети придумали композицию: на плакате разместили здания, парки.



Дети не только узнали больше о Барнауле, но и научились видеть красоту в привычном. Плакат, созданный их руками, теперь украшает группу — приходите полюбоваться!



Совет от воспитателей: обязательно спрашивайте ребёнка, что нового он узнал о городе. Возможно, его рассказ вдохновит вас на совместную прогулку или творческий проект! Спасибо, что поддерживаете наши начинания. Вместе мы растим настоящих патриотов, любящих свой дом, семью и город!



Подготовила информацию воспитатель группы №8 Малявкина А.Ф.